

Chamada Interna de Credenciamento para Docentes Permanentes

ERRATA

No item 5 da chamada.

Onde se lê:

b) **publicações** em periódicos científicos da área da Educação e do Ensino (**peso 4**), considerando o número total de artigos publicados entre os anos de 2018-2021 (para avaliação serão consideradas as bases e/ou indexadores dos periódicos em que os artigos foram avaliados no quadriênio 2013-2016, conforme consulta a ser feita na plataforma Sucupira (<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/>)).

Leia-se:

b) **publicações** em periódicos científicos da área da Educação e do Ensino (**peso 4**), considerando o número total de artigos publicados entre os anos de 2018-2021. Também serão observadas as bases ou indexadores das revistas em que os artigos foram publicados, considerando o disposto no Relatório do Qualis Periódico publicado em 19 de junho de 2019 pela área 38 (Educação) da CAPES

<https://www.gov.br/capes/pt-br/centrais-de-conteudo/relatorio-qualis-educacao-pdf>

Bagé, 29 de novembro de 2021.

Programa de Pós-Graduação em Ensino (PPGE/UNIPAMPA)